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   Učivo: Výsledný odpor rezistorů zapojených paralelně


El. proud procházející nerozvětvenou částí obvodu se rovná součtu proudu v obou větvích. Napětí je v celém obvodu stejné.                              

U = U1 = U2

I= I1 + I2

U = R . I ( I = U:R (        =          + 

                                      

      =           +             :U


                                     =         + 
nebo též:                             R1 : R2 = I2 : I1

pro n zapojených rezistorů:          =         +        + … + 
Převrácená hodnota výsledného odporu dvou (n) rezistorů spojených paralelně se rovná součtu převrácených hodnot obou (n) rezistorů.
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